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第２回議会改革特別委員会記録 

 

                     令和５年７月１８日（火）午前９時３０分開会 

 

出席委員（１２名） 

     １番  山 田 豪 彦 君      ２番  鈴 木 伸 和 君 

     ３番  楠 山 節 雄 君      ５番  笠 井 政 明 君 

     ６番  稲 葉 義 仁 君      ７番  栗 原 京 子 君 

     ８番  西 塚 孝 男 君     １０番  須 佐   衛 君 

    １１番  村 木   脩 君     １２番  内 山 愼 一 君 

    １３番  定 居 利 子 君     １４番  山 田 直 志 君 

 

欠席委員（なし） 

 

その他出席者（なし） 

 

当局出席者（なし） 

 

議会事務局 

議会事務局長 福 岡 俊 裕 君 書 記 □ 原 大 太 君 
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開会 午前 ９時３０分 

 

○委員長（稲葉義仁君） ただいまの出席委員は11名で、委員定数の半数に達しております。 

  よって、本特別委員会は成立しましたので、開会します。 

  議長より挨拶をお願いしていいですか。 

○議長（笠井政明君） おはようございます。 

  議会改革ということで、前回の選挙では、また２回無投票というところがありましたので、

議会の皆さんで議会をよくするということで、今日はよろしくお願いいたします。 

○委員長（稲葉義仁君） ありがとうございます。 

  なお、１番山田議員から会議に遅れるとの報告がありましたので、御報告いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  まず、議題、今後の進め方ということでございます。最初の会議ということなので、本日

については、全体的に取り組む方向性、それから、どのあたりからとか大まかなスケジュー

ル感、大枠のところがちょっと決められればいいかなというところと、直近でいきますと９

月に議会がありますので、そこまでに例えば手をつけられるようなはっきりしたようなこと

があるのかないのか、そのあたりを中心に皆様と協議できればと思います。 

  では、暫時休憩をいたします。 

 

休憩 午前 ９時３１分 

 

再開 午前１０時２９分 

 

○委員長（稲葉義仁君） では、休憩を閉じ再開いたします。 

  局長、どうぞ。 

○議会事務局局長（福岡俊裕君） それでは、ただいま皆様のほうで御協議をいただきまして、

次回について今後進めていくに当たりまして、８月中に一度委員会を開催させていただきた

いということ。その中で、申合せの内容について確認をしていくこと。あと、皆様のほうか

ら課題を持ち寄っていただいて、すぐに取り組めること、そうでないことあろうかと思いま

すが、そのあたりをちょっと整理しつつ、持ち寄っていただきたいこと。基本条例等も含め
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て、あと定数、報酬等の関係を含めて小委員会を作っていく必要があるのかどうか。また、

そういったことが必要かどうかということも含めて、次回検討していくこと。ということで、

次回、再度御協議をいただきたいということでまとまっております。 

  以上です。 

○委員長（稲葉義仁君） はい、ありがとうございます。 

  以上のような形でいきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（稲葉義仁君） 今、ちょっとあれだったんですけれども、全協って休憩中に話する

じゃないですか。そうすると、これを正式な議事録で出すと、休憩中の議論は結局見えてこ

ないとかいうややこしい話もあって、こういったところも多分議会改革のネタだと思うんで

すよね。そんなところも含めて、皆様、御検討いただければいいかなと思いますので、また

これからよろしくお願いいたします。 

  以上で議会改革特別委員会を閉会いたします。 

  お疲れさまでございました。 

 

閉会 午前１０時３１分 

 


